



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В городе-герое Севастополе кадеты Следственного комитета заступили на Пост №1 у Вечного огня



В эти дни кадеты Следственного комитета города-героя Севастополя принимают самое активное участие в памятных и патриотических мероприятиях, проводимых как на городском уровне, так и следственным управлением СУ СК РФ по городу Севастополю.

Воспитанники кадетских классов Следственного комитета школы №22 приняли участие в митинге памяти героев Великой Отечественной войны, который, по традиции, проходил у Мемориальной стены в честь героической обороны Севастополя 1941-1942 годов. На масштабном мероприятии присутствовали ученики кадетских профильных классов всех силовых ведомств города. Почетную миссию вести митинг памяти доверили студентке Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, выпускнице кадетского класса школы №22 Севастополя Лилии Карабут. Кадеты возложили венки в память о павших бойцах Советской Армии.



Также кадеты Следственного комитета Севастополя приняли участие в городском мемориальном часе, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На площади Нахимова собрались руководство города и Черноморского флота, ветераны и участники боевых действий, школьники и представители общественности.

В эти значимые для истории дни кадеты Следственного комитета несут вахту на Посту №1. В этом году исполняется 45 лет с момента создания в Севастополе Поста №1. Ежегодно в преддверии 9 мая отличившиеся в учебе и общественной жизни школьники удостаиваются права нести вахту у Вечного огня на площади Нахимова. И в числе таких ребят, конечно же, кадеты Следственного комитета.

- В этом году я впервые стою на Посту №1 и для меня это очень почетная миссия, - говорит воспитанница 10 кадетского «В» класса Следственного комитета Дарья Шурубура. – К великому сожалению многим ушедшим ветеранам мы, молодое поколение, не можем поклониться лично и сказать «Спасибо» за Победу. Но нашей вахтой мы можем выразить им дань памяти и уважения за боевые подвиги.

Севастопольские кадеты Следственного комитета будут стоять на Посту №1 вплоть до 9 мая, включая сам День Победы. Для ребят и для ведомства – это очень важная и почетная миссия.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413451>